



**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ  
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ  
(Мінекономіки)**

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ 01008, тел. (044) 253-93-94, факс (044) 253-63-71  
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>, код ЄДРПОУ 37508596

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Міністерство фінансів України**

*Щодо розгляду законопроектів*

Мінекономіки на виконання резолюції Секретаріату Кабінету Міністрів України від 10.09.2020 № 31149/0/2-20 до листа Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 10.09.2020 № 04-13/10-2020/153883 опрацювало законопроекти, зареєстровані у Верховній Раді України станом на 08.09.2020, і надає в межах функціональних повноважень позицію Міністерства щодо деяких з них.

Додаток: на 6 арк. в 1 прим.

**Перший заступник Міністра**

**Юлія СВИРИДЕНКО**



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007EB82C00D8AB8500

Підписувач Свириденко Юлія Анатоліївна

Дійсний з 03.07.2020 11:05 по 03.07.2022 11:05

Мінекономіки



3021-03/56946-03 від 17.09.2020  
19:09:22

змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень" (реєстр. № 4101 від 15.09.2020) (далі – проект Закону № 4101), яким врегульовано ряд питань, пов'язаних з підготовкою держбюджету України на 2021 рік.

Звертаємо увагу, що проект Закону № 4065 дублює положення проекту Закону № 4101 в частині особливостей оподаткування контрольованих іноземних компаній, у тому числі відтермінування положень щодо оподаткування таких компаній до 01.01.2022, а також запровадження перехідного періоду для включення палив, які залучені до підакцизних з 23.05.2020, до системи СЕАРП та СЕ, та нових суб'єктів, які здійснюють виробництво та обіг таких товарів.

Ураховуючи викладене, вважаємо за доцільне проект Закону № 4065 опрацювати системно, разом з проектами Законів № 4101 та № 4000.

**Щодо проекту Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо сприяння розвитку недержавної підтримки діяльності у сфері фізичної культури і спорту" (реєстр. № 4069 від 08.09.2020), н.д. Заблоцький М. Б. та інші (далі – проект Закону)**

Проектом Закону пропонується внести зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) в частині запровадження податкових преференцій по сплаті податку на прибуток підприємств, ПДВ, а також податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, при наданні недержавної підтримки у вигляді коштів та/або робіт, товарів/послуг (на безповоротній основі) на стимулювання та розвиток сфери фізичної культури та спорту.

1. Пропонується запровадити особливі умови оподаткування податком на прибуток підприємств та не збільшувати фінансовий результат до оподаткування у разі перерахування коштів або товарів/послуг безоплатно перерахованих (переданих) будь-яким суб'єктам сфери фізичної культури і спорту, що є неприбутковими організаціями, внесеними до Реєстру неприбуткових установ та організацій (далі – Реєстр) у розмірі, що не перевищує 8 % оподатковуваного прибутку попереднього звітного року. У випадку, коли сума коштів, вартості товарів, виконаних робіт, наданих послуг, перерахованих на користь таких суб'єктів перевищує 5 млн грн, розмір ліміту оподатковуваного прибутку попереднього звітного року збільшується до 16 %.

На даний час, підпунктом 140.5.14 пункту 140.5 статті 140 Кодексу передбачено, що суб'єкти господарювання при сплаті податку на прибуток мають право не збільшувати фінансовий результат до оподаткування на суму коштів або вартості товарів, виконаних робіт, наданих послуг, безоплатно перерахованих (переданих) протягом звітного (податкового) періоду дитячо-юнацьким спортивним школам, центрам олімпійської підготовки, школам вищої спортивної майстерності, центрам фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю, спортивним федераціям з олімпійських видів спорту, які є неприбутковими організаціями, що не перевищує 8 % оподатковуваного прибутку попереднього звітного року.

Отже, потребує обґрунтування розширення переліку суб'єктів фізичної культури і спорту, взаємодія з якими надаватиме платнику податку на прибуток податкові преференції, а також сума коштів та/або вартість наданих товарів/послуг (5 млн грн) за умови перерахування яких на користь зазначених суб'єктів збільшуватиметься (з 8 % до 16 %) ліміт оподатковуваного прибутку попереднього звітного року, що не включатиметься до оподаткування податком на прибуток.

2. Пропонується тимчасово до 01.01.2025 звільнити від сплати ПДВ операції із ввезення на митну територію України у митному режимі імпорту неприбутковими

організаціями, внесеними до Реєстру, та є національними спортивними федераціями, товарів, визначених відповідно до пункту 4<sup>4</sup> Розділу XXI Митного кодексу України (далі – Митний кодекс), та операції з першого постачання цих товарів на митній території України для їх використання суб'єктами сфери фізичної культури і спорту.

Відповідно до пояснювальної записки, доданої до проекту Закону, розділ XXI Митного кодексу потребує внесення змін з метою доповнення його пунктом 4<sup>4</sup>, яким визначатиметься відповідний перелік товарів (зміни вноситимуться окремим законом).

Ураховуючи зазначене, вважаємо не доцільним внесення змін до Кодексу в частині надання податкових преференцій зі сплати ПДВ по операціях із ввезення товарів, що визначатимуться Митним кодексом, до внесення відповідних змін до нього.

Слід зазначити, що на сьогодні, від оподаткування ПДВ звільнено операції з постачання послуг з виховання та навчання дітей у спортивних школах і клубах, до таких послуг належать послуги з організації групових та індивідуальних занять фізичною культурою та спортом на стадіонах, у спортивних залах і плавальних басейнах, на тенісних кортах для дітей, учнів і студентів звільнено (стаття 197 Кодексу).

3. Щодо звільнення від оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, об'єктів нежитлової нерухомості, отриманих у власність суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, які є неприбутковими і внесені до Реєстру, то статтею 266 Кодексу передбачено, що від сплати зазначеного податку, зокрема, звільняються центри олімпійської підготовки, школи вищої спортивної майстерності, центри з розвитку фізичної культури і спорту інвалідів, дитячо-юнацькі спортивні школи, споруди всеукраїнських фізкультурно-спортивних товариств тощо, внесені до Реєстру.

Крім того, нормами Кодексу визначено, що органи місцевого самоврядування мають право встановлювати пільги з податку, що сплачується на відповідній території, з об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних або юридичних осіб. При цьому, пільги з податку для об'єктів нежитлової нерухомості, встановлюються залежно від майна, яке є об'єктом оподаткування.

4. Проектом Закону передбачено набрання його чинності з дня, наступного за днем його опублікування, що не узгоджується з принципом стабільності – зміни до будь-яких елементів податків та зборів не можуть вноситися пізніше, як за шість місяців до початку нового бюджетного періоду, в якому будуть діяти нові правила та ставки (стаття 4 Кодексу).

Ураховуючи викладене, проект Закону не підтримується.